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Személyes adatokra vonatkozó adatkezelési/adatvédelmi tájékoztató
(Vizsgabizottsági tagi, jegyzői, vizsgafelügyelők, vizsgára jelentkezők részére)
1.         Az adatkezelőnek és képviselőjének neve és elérhetőségei
Dankó Pista Vizsgaközpont 
Dancsiskóné Bakos Katalin vizsgaközpont vezető
Telefonszám: +36 42/263-137
E-mail cím: info@dankovizsgakozpont.hu 

2.         Az adatvédelmi tisztviselő elérhetőségei
Adatvédelmi tisztviselő neve: Dr. Krak Anita
Adatvédelmi tisztviselő elérhetőségei: +3630/756-7042
email: adatvedelem@dankop.hu

3.         A személyes adatok kezelésének célja
Vizsgabizottsági tagi – vizsgafelügyelői (kamara által jelölt) – vizsgafeladat készítő, lektor – jegyző – vizsgára jelentkező adatainak kezelése, adatvédelme

4.         A kezelt személyes adatok
A vizsgabizottsági tagi, vizsgafelügyelői, jegyzői, feladatkészítői, lektori feladatok ellátásához szükséges megbízási szerződésben szereplő adatok kezelése: 
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Vállalkozás, cég esetén:                                                       Megbízási szerződése esetén: 
Vállalkozás:	                                          Név:	
Címe:	                                          Születési név:	
A feladatot ellátja:	                                          Anyja neve:	
Cégbejegyzés száma:	                                          Születési helye, ideje:	
Adószám: 	                                          Adóazonosító:	
Számlavezető bank:	                                          Taj szám:
Számlaszám:		                                  Lakcíme:
Telefonszám/e-mail cím:                                         Telefonszám/e-mail cím:
 Főfoglalkozás munkahely megnevezése és címe: 
 Foglalkozása: 
 Heti ledolgozott óraszám:	

Vizsgára jelentkezők esetében: A jelentkezési lapon megadott adatok, kérelem esetén a törzslapon szereplő adatok kezelése történik. 

5.         Az adatkezelés jogalapja
A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 93. § (1) bekezdése alapján a szakmai vizsga állami vizsga, amely a szakirányú oktatás során megtanult, a képzési és kimeneti követelményekben az adott szakmára speciálisan előírt szakmai ismeretek elsajátítását országosan egységes eljárás keretében méri. (3) A szakmai vizsgát az akkreditált vizsgaközpont háromtagú vizsgabizottsága előtt kell letenni. 

A szakmai vizsga központi vizsgatevékenységének tartalmát a szakképzésért felelős miniszter a Kormány adott ágazatért felelős tagjának egyetértésével határozza meg.
A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 272. § (1) 272. § (1) A vizsgabizottság három tagból áll, akik végzik a vizsgázó tudásának felmérését, valamint minősítik a vizsgázó teljesítményét. 
(1a) A vizsgabizottság ellenőrzési feladatokat ellátó tagja felel a szakmai vizsga szabályszerűségéért, emellett elláthatja az (1) bekezdés szerinti feladatokat is. 
(2) A vizsgafelügyelői feladatokat a vizsgabizottság (1a) bekezdése szerinti tagja látja el. 
(2a) A vizsgabizottság valamely tagja a vizsgázó személyazonosságát valamennyi vizsgatevékenység megkezdésekor ellenőrzi. 
[bookmark: _GoBack](3) A vizsgabizottság ellenőrzési feladatokat ellátó tagját a szakmai vizsga helyszíne szerint illetékes gazdasági kamara delegálja. A jogszabálynak megfelelő delegálás hiányában a vizsgabizottság ellenőrzési feladatokat ellátó tagját az akkreditált szakképzési vizsgaközpont bízza meg. A delegált tag megbízását az akkreditált szakképzési vizsgaközpont indokolással megtagadhatja, és helyette határidő tűzésével más személy delegálását kezdeményezheti.
(4) A vizsgafelügyelő, illetve a vizsgabizottság további tagja nem lehet az, aki a vizsgázó szakmai vizsgára történő felkészítésében részt vett vagy a vizsgázó hozzátartozója. A vizsgafelügyelő és a vizsgabizottság további tagja csak olyan személy lehet, aki a vizsgán megszerezhető szakma oktatásához jogszabályban előírt feltételekkel rendelkezik. A vizsgabizottság mérési feladatokat ellátó tagja csak olyan személy lehet, aki megbízása időpontjában a vizsgán megszerezhető szakma tekintetében rendszeres oktatási tevékenységet folytat.
A 2016/679 (EU) rendelet (általános adatvédelmi rendelet, GDPR) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja értelmében a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés közérdekű vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges.
6.         A személyes adatok kezelésének időtartama
A szakmai vizsgák lefolytatásának évét követő 10. év utolsó napja.

7.         Az érintett jogai
Az érintett a GDPR-ban foglaltak szerint kérelmezheti az adatkezelőtől a rá vonatkozó személyes adatokhoz való hozzáférést, azok helyesbítését, kezelésüknek korlátozását, megilleti a tiltakozáshoz való jog. Az érintett a GDPR-ban foglaltak szerint másolatot kérhet továbbá a közös adatkezelőktől a nyilvántartott személyes adatairól, továbbá megilleti az adathordozhatósághoz való jog. 
Az érintett a személyes adatok törlését nem kérelmezheti, tekintettel arra, hogy a GDPR 17. cikk (3) bekezdés b) pontja értelmében az adatkezelés közérdekből vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlása keretében végzett feladat végrehajtása céljából szükséges.

8.         A panasz benyújtásának joga
Az érintett a személyes adatainak kezelésével kapcsolatban bekövetkezett jogsérelem, esetén a felügyeleti hatóságnál panaszt nyújthat be.

A felügyeleti hatóság neve és elérhetőségei:
Nemzeti Adatvédelmi- és Információszabadság Hatóság
1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.
Telefon: +36-1-391-1400
E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu
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FELHÍVÁS ÉS TÁJÉKOZTATÓ SZAKÉRTŐI NÉVJEGYZÉKBE TÖRTÉNŐ JELENTKEZÉSHEZ

A szakképzés megújításával egyidejűleg a vizsgáztatás rendszere is megváltozott: a Szakmajegyzék szerinti szakmák szakmai vizsgáit, valamint a szakképesítések képesítő vizsgáit is független, akkreditált vizsgaközpont szervezi és bonyolítja le.
A vizsgaközpont célja, hogy az akkreditációs követelményeknek megfelelően, az általa vizsgáztatni kívánt KEOR területek szerinti szakmákban és szakképesítésekben rendelkezzen szakértői adatbázissal.
A vizsgaközpont önállóan, az akkreditáció megszerzése után szervez vizsgákat, és kér fel szakembereket (szakértőket) vizsgáztatói, feladatfejlesztői tevékenységek ellátására.
A végleges névjegyzékbe kerülés feltétele, hogy a szakértő valamely akkreditált vizsgaközpont által meghirdetett képzésen vegyen részt, amely az adott feladatok ellátásához szükséges ismereteket foglalja magában, és az ott megszerzett tudásról sikeresen számot adjon. A képzés sikeres elvégzése feltétele a későbbi vizsgáztatói, feladatfejlesztői felkérésnek és megbízásnak.
A szakmákról és a szakképzési területekről pontos és naprakész tájékoztatást található az Innovációs Képzési Központ (IKK – ikk.hu) alábbi oldalain. 
· szakmák: https://szakkepzes.ikk.hu/kkk-ptt 
· szakképesítések: https://szakkepesites.ikk.hu/#kereses
A vizsgáztatók feladata a szakmai vizsgákon (https://szakkepzes.ikk.hu/) ellenőri (vizsgafelügyelői), vizsgabizottsági tagi feladatok ellátása, megbízójuk az akkreditált vizsgaközpont. Szakmai vizsgán a vizsgafelügyelőt a szakmai vizsga helyszíne szerint területileg illetékes gazdasági kamara delegálja, delegálás hiányában az akkreditált vizsgaközpont bízza meg.
A képesítő vizsgákon a vizsgabizottsági tagok (szakmai képzés –https://szakkepesites.ikk.hu/) közösen végzik a jelöltek mérését és értékelését. Megbízójuk az akkreditált vizsgaközpont.



A VIZSGÁZTATÓK FELADATAI:
Vizsgabizottsági tag:
· végzi a vizsgázó tudásának a felmérését, értékelését,
· amennyiben az interaktív vizsgarésznek van olyan feladata, amely nem rendszerszintű, központi, programozott javítású, úgy végzi a feladatrész javítását a megadott útmutató alapján, 
· ellenőrzi a projektfeladat megvalósításának lépéseit, és rögzíti azok eredményeit,
· átveszi az elkészült feladatot és feljegyzi ennek az időpontját.
· az értékelési folyamat eredményét bemutató dokumentációt a vizsgafelügyelő általi ellenjegyzést követően továbbítja az akkreditált vizsgaközpont vezetőjének.
Megbízása időpontjában a vizsgán megszerezhető szakma/szakképesítés tekintetében az egyik vizsgabizottsági tagnak rendszeres oktatási tevékenységet kell folytatnia.
Ha a szakmai vizsga nyelve nem magyar vagy a képzési és kimeneti követelmények a vizsgára bocsátás feltételeként középfokú nyelvvizsgát írnak elő, és a szakmai vizsga idegen nyelvi követelményeket is tartalmaz, legalább a vizsgafelügyelőnek a szakmai vizsga nyelvét anyanyelven kell beszélnie, vagy abból a KER szerinti C1 szintű államilag elismert nyelvvizsgával, illetve azzal egyenértékű okirattal kell rendelkeznie. 
A FELADATFEJLESZTŐK FELADATAI:
Az alábbi feladatokra keresünk szakértőket:
1. Szakmai vizsgák projektfeladatainak fejlesztésére a hatályos Képzési és Kimeneti Követelményeknek megfelelően.
2. Képesítő vizsgák írásbeli és projektfeladatainak fejlesztésére a Programkövetelményekben megfogalmazott feladatleírásoknak megfelelően.
3. Projektfeladatot véleményező szakértő szakmai vizsgákra.
4. Írásbeli és projektfeladatot véleményező szakértő képesítő vizsgára.


A feladat-fejlesztői feladatok
A feladat-fejlesztő szakértők szakmai vizsga esetén a KKK-k (https://szakkepzes.ikk.hu/kkk-ptt) alapján, képesítő vizsgák esetén a PK-k (https://szakkepesites.ikk.hu/) alapján készítik el a vizsgát megelőzően a nem központi vizsgafeladatokat, és az azokhoz tartozó mérés-értékelési útmutatót. Minden elkészített feladatot egy másik szakértő véleményez. 
A szakértői névjegyzékbe való bekerülés elsődleges feltétele a pályázati követelményeknek való megfelelés, és a pályázati űrlap kitöltése, hiánytalan beküldése, valamint a szükséges dokumentumoknak a vizsgaközpont számára történő megküldése. 

SIKERES PÁLYÁZATÍRÁST KÍVÁNUNK!
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Email: dankovizsgakozpont@gmail.com
PISTA Web: www.dankovizsgakozpont.hu
Vizsgakazpont Telefon/fax; +36/42-263-137
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